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сучасного стану економічних відносин та фінансової діяльності суб’єктів 
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підприємництва в Україні. Призначено для науковців, викладачів, аспірантів, 
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РОЗВИТОК МАЛОГО ПІДПРИЄМНИЦТВА  

НА РЕГІОНАЛЬНОМУ ТА МІСЦЕВОМУ РІВНІ 

 

Розвиток малого підприємництва на регіональному та місцевому рівні 

гальмують наступні системні проблеми: 

1. Недостатнє (негарантоване та нерегулярне) фінансування 

регіональних програм підтримки і розвитку малого підприємництва.  

2. Недосконалість контролю за використанням коштів, виділених 

малим підприємствам, внаслідок чого частина ресурсів витрачається за 

нецільовим призначенням. 

3. Відсутність ефективно функціонуючої системи дієвої взаємодії 

великого та малого підприємництва на місцевому (регіональному) рівні.  

4. Нерівномірність розташування та розвитку малого підприємництва 

у регіонах України, що обумовлено загальною економічною ситуацією в 

регіоні. Адже мале підприємництво напряму залежить від 

платоспроможного попиту населення в регіоні, від стабільного розвитку 

«точок росту» та потужних «ареалів» промислового, аграрного 

виробництва. Саме тому у депресивних, периферійних (у т.ч. 

монофункціональних регіонах) темпи розвитку малого підприємництва є 

незначними. 

В Україні також відсутні чітко сформульовані напрями державної 

підтримки малого підприємництва на регіональному рівні (з урахуванням 

особливостей кожної області).  

З огляду на це, можна надати наступні рекомендації щодо 

першочергових заходів ефективної підтримки та визначення головних 

перспектив розвитку малого підприємництва на регіональному та місцевому 

рівнях: 

1. Сприяти формуванню сприятливого підприємницького клімату 

(привести чинні нормативно-правові акти місцевих державних 

адміністрацій та органів місцевого самоврядування у відповідність до 

принципів державної регуляторної політики; розробити механізм 

часткового відшкодування з місцевих бюджетів відсоткових ставок за 

кредитами, залученими суб’єктами малого та середнього підприємництва 

для реалізації інвестиційних проектів; сформувати регіональні бази даних 

щодо інвестиційних пропозицій малих підприємств).  

2. Для створення нових робочих місць, скорочення безробіття та 

стимулювання розвитку підприємництва (місцевій владі необхідно сприяти 

самозайнятості безробітних шляхом надання їм одноразової грошової 

допомоги для започаткування власної підприємницької діяльності; при 

перепідготовці та підвищенні кваліфікації безробітних особливу увагу слід 

приділяти професіям, що не тільки користуються попитом на ринку праці, 

але й дають змогу започаткувати власну справу; проводити семінари та 
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курси підвищення кваліфікації для всіх бажаючих розпочати 

підприємницьку діяльність). 

3. Вжити заходів щодо розвитку малого підприємництва у сільській 

місцевості (розробити механізми надання матеріальної допомоги малим 

підприємствам, що виробляють екологічно чисту продукцію сільського 

господарства, займаються її переробкою та експортом; сприяти 

переорієнтації вивільненої робочої сили на нові види діяльності у 

сільському господарстві та у сфері розвитку «зеленого туризму»; сприяти 

залученню безробітних, зареєстрованих у містах, до працевлаштування на 

новостворених робочих місцях у сільській місцевості).  

4. Стимулювати проведення регіональних конкурсів (тендерів) щодо 

закупівлі товарів та надання послуг малими підприємствами за кошти 

державних та місцевих бюджетів, а також участь підприємців у виконанні 

регіональних замовлень. 

5. Запровадити механізми державно-приватного партнерства у сфері 

підтримки малого підприємництва на місцевому рівні (для залучення 

суб’єктів малого підприємництва до участі у формуванні регіональної 

політики створити при облдержадміністраціях Регіональні ради 

підприємців; стимулювати впровадження у регіонах інноваційних та 

енергозберігаючих технологій шляхом спільного фінансування проектів у 

науково-технічній та інноваційній сферах, що реалізуються малими 

підприємствами; налагодити здійснення щоквартального моніторингу 

наявності площ приміщень виробничого та невиробничого призначення, які 

перебувають у комунальній власності і можуть бути надані в оренду 

суб’єктам підприємницької діяльності). 

6. Для інформаційного забезпечення малих підприємців та спрощення 

їх доступу до необхідної інформації сформувати у регіонах бази даних, які 

будуть нагромаджувати та впорядковувати інформацію щодо норм чинного 

законодавства України; інформаційно-аналітичні матеріали відносно 

розвитку підприємництва регіону, цінової ситуації, регуляторної політики, 

наявних банківських установ та кредитних спілок з переліком їх послуг у 

сфері кредитування суб’єктів малого підприємництва.  

Реалізація намічених стратегічних напрямків сприятиме  процесам 

виходу малого підприємництва України на європейський рівень 

розвитку, поліпшенню бізнес-клімату, зміцненню позицій малого 

підприємництва в загальній структурі вітчизняної економіки, модернізації у 

сфері малого підприємництва, спрямованої на збільшення його внеску у 

соціально-економічний розвиток країни, підвищенню ефективності малого 

підприємництва, у тому числі збільшення його складової в обсягах 

вітчизняного промислового та сільськогосподарського виробництва, 

наповнення доходних частин державного та місцевих бюджетів.  
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СЬОГОДЕННІ ВИКЛИКИ БІЗНЕСУ ТА ПЕРСПЕКТИВИ РОЗВИТКУ 

МАЛОГО ПІДПРИЄМНИЦТВА В УКРАЇНІ 

 

Бізнес – це постійний виклик. Ніколи не вистачає фінансових, людських, 

часових або креативних ресурсів вистачало на всі 100%: брак різного виду 

ресурсів – це норма. Звичайно, одним з головних викликів як для України, так і 

для світу в цілому, є політична і економічна нестабільність, а також стрімкий 

розвиток нових технологій. Адаптуйся швидко, або програєш - нова парадигма 

стійкості бізнесу.  

В Україні головними ризиками 2019 року був брак кваліфікованих кадрів, 

регуляторний і операційний ризики, а також поява нових технологій і хоча 

проблема еміграції це світова тенденція, в Україні все обтяжується тим, що 

еміграція перевищує імміграцію: громадяни виїжджають, а припливу нових 

людей немає. Тому питання комунікації і підготовки кадрів - насущне і 

хворобливе. 

Ризики треба знати, щоб розуміти, які виклики стоять перед 

менеджментом і керівництвом бізнесу в еру нової конкуренції. Отже, 

головними викликами є нові елементи бізнес-культури, такі як: робоча сила, 

культура «Швидких поразок», еволюція керівника, що у видавничому бізнесі, 

проблема з кадрами, як бути в темі.  

З огляду на ситуацію з браком кваліфікованих кадрів, цінність 

працівників підвищується. Тому частину бюджету потрібно виділити на те, щоб 

створювати комфортні для працівників умови: це і є вкладення в бізнес, і зараз 

це актуально, як ніколи. Модернізація кадрів також хороша стратегія, щоб 

виграти в еру нових технологій: інновації стають перевагою, якщо є люди, які 

вміють з ними працювати. 

Якщо раніше поразки вважалися неприпустимою помилкою, то в 

сучасному світі – це шанси: навіть якщо досвід впровадження негативний. 
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	Метою створення будь-якого підприємства є прямий результат його діяльності, тобто прибуток який буде в майбутніх періодах. Але підприємницька діяльність пов’язане не тільки з позитивними сторонами, а й з певними ризиками, такими як: конкуренція, нечес...
	Існують два напрямки розвитку законодавства про банкрутство – так звані американська та британська моделі. За британською моделлю банкрутство розглядалось як спосіб повернення боргів кредиторам за рахунок коштів боржника та його ліквідація як суб’єкта...
	Слав’юк Р.А. важливу роль віддає саме санаційному аудиту, в якому здійснюється поглиблене вивчення фінансового стану на основі розрахунку низки коефіцієнтів. Основними з них є показники платоспроможності, ліквідності, прибутковості тощо. Після отриман...
	Останнім часом у країні зберігається стійка тенденція щодо збільшення кількості фінансово нестійких підприємств. Банкрутство підприємства та його ліквідація означають не тільки збитки для його акціонерів, кредиторів, виробничих партнерів, споживачів п...
	Бойченко Є. Ю. - здобувач першого (бакалаврського) рівня вищої освіти
	Науковий керівник: Надточій І.І. – к.е.н., доцент
	Херсонська філія Національного університету кораблебудування
	імені адмірала Макарова, м. Херсон, Україна
	В умовах євроорієнтованої вітчизняної економіки з’являється принципова зміна місця і ролі людини, як суб'єкта економічних відносин. З пасивної і другорядної умови сфери суспільного виробництва вона стає вирішальним фактором, який забезпечує конкуренто...
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	Ринок праці
	Акредитованими лабораторіями ISTAвидаються сертифікати 3 типів, що різняться за кольорами:
	- оранжеві (Orange International Seed Lot Certificates) – видаються на проби насіння, коли відбір проб і аналіз насіння проводяться в одній і тій же лабораторії;
	- зелені (Green International Seed Lot Certificates)- видаються, коли відбір проб і аналіз проводиться у двох різних акредитованих лабораторіях в різних країнах;

